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1. من أبرز المشكلات الإجتماعية التي ترتبط بـالقرى السعودية أيًا مما يلي :

أ / مشكلات متعلقه بـالأرض
ب / مشكلات التكيف الإجتماعي
ج / مشكلات العلاقات و الروابط
د / مشكلات المواصلات
2. يتكون النظام الإجتماعي لـنسق المجتمع المحلي من نموذجين هما :

أ / القرية و المجتمع المحلي داخل المدن
ب / القرية و البادية
ج / المدن الصغيرة و الكبيرة
د / الإجابة غير موجودة
3. يتألف النسق الإقتصادي من مجموعة  :

أ / الأنظمة السياسية
ب / الأنظمة القرابية
ج / الأنظمة الترويحية
د / الإجابة غير موجودة
4. يقل خروج  .......   للعمل خلال الفترة المستقرة في المجتمع السعودي :

أ / المرأة
ب / الرجل
ج / الشاب
د / الإجابة غير موجودة
5. تعتبر  .......   من وسائل الضبط الإجتماعي الرسمي  :

أ / أجهزة الشرطة
ب / العادات
ج / الأعراف
د / التقاليد
6. تتميز  ........  عن العادات الإجتماعية بـأنها أشد قوة و إلتزام :

أ / الأعراف
ب / التقاليد
ج / السمات
د / الإجابة غير موجودة
7. في الفترة المتغيرة تغيرت قيمة إنجاب الذكور لأنها :

أ / وجود الذكور يعطي وجاهه إجتماعية
ب / قدرة الزوجين على إنجاب الذكور
ج / تحمل الذكور أعباء المعيشة
د / أ  +  ب
8. في الفترة المتغيرة كان المجتمع ينظر إلى المهن التالية نظرة دونية  :

أ / النجارة
ب / الحدادة
ج / الحلاقة
د / جميع ما ذكر صحيح
9. أثر المذياع في الفترة المتغيرة كان واضحا في الرفع من القيم التالية  :

أ / قيمة التظافة
ب / قيمة الإدخار
ج / قيمة تربية الطفل
د / جميع ما ذكر صحيح
10. هجرة الإياب تعني  :
أ / عودة الأفراد إلى الموطن الأصلي
ب / الإستقرار في المدن
ج / تدفق المهاجرين
د / الإجابة غير موجودة
11. الجماعة العرقية أو الأثينية تعني  :

أ / الجماعة السلالية
ب / الجماعة الثقافية
ج / الجماعة القومية
د / الإجابة غير موجودة
12. من أسباب عزوف الشعب السعودي عن العمل في القطاع الخاص الآتي  :

أ / إنضباط المؤسسات الخاصة في الحضور و الإنصراف
ب / طول فترة العمل اليومي
ج / قلة الإجازات
د / جميع ما ذكر صحيح
13. من أسباب عدم مقاربة مخرجات التعليم مع إحتياجات القطاع الخاص الآتي  :

أ / ضعف قنوات الإتصال
ب / عدم المشاركة في إعداد البرامج
ج / عدم ربطها مع الواقع
د / جميع ما ذكر صحيح
14. في الفترة المتغيرة يعلي المجتمع السعودي من القيم التالية  :

أ / قيمة إنجاب الذكور
ب / قيمة الزواج من بكر
ج / قيمة الزواج من مطلقة
د / أ  +  ب
15. من آثار عدم شغل أوقات فراغ المسنين في المناطق الحضارية الآتي  :
أ / العدوان
ب / العزلة
ج / التفاؤل
د / أ  +  ب
16. دلت دراسة مركز أبحاث الجريمة عام 1405هـ أن النشاط الجانح الثاني الذي يمارسه شباب المنطقة الشرقية في أوقات فراغهم هو :

أ / التسكع
ب / المعاكسة
ج / تعاطي المسكرات و المخدرات
د / شرب الدخان
17. برزت مشكلة العنوسة في المجتمع السعودي بـسبب  :

أ / نزوح الأسرة من موطنها الأصلي
ب / الإبتعاد عن مجاورة الأقارب
ج / إرتفاع مستوى تعليم المرأة
د / كل ما ذكر صحيح
18. إن أقل الفئات من المتقاعدين السعوديين الذين يعانون من مشكلة وقت الفراغ هم  :

أ / الجنود
ب / المديرون
ج / الضباط
د / الفنيين
19. من آثار عدم شغل أوقات الفراغ للمسنين في المجتمع السعودي الآتي  :

أ / العدوان
ب / الإنطواء
ج / القلق
د / جميع ما ذكر
20. من أسباب عزوف الشباب عن الأندية الرياضية  :

أ / عدم الإهتمام بـالرعاية الخلقية
ب / إهتمام الأندية بـالبطولات
ج / قصر خدمات الأندية على المتفوقين رياضيا
د / جميع ما ذكر صحيح
21. يدور إقتصاد المجتمع السعودي في الفترة المستقرة حول ثلاثة محاور ليس من بينها  :

أ / الزراعة
ب / الصناعة
ج / التجارة
د / الحرف اليدوية
22. إعتمدت محاور النسق الإقتصادي في الفترة المتغيرة على أي مما يلي  :

أ / الأقارب
ب / برامج الدعم الحكومي
ج / العائلة
د / العشيرة
23. يطلق على قواعد السلوك الخاصة بـطبقة معينة أو المرتبطة بـبيئة محلية معينة مصطلح  :

أ / العادات
ب / الأعراف
ج / التقاليد
د / القيم
24. من بين وسائل الضبط الإجتماعي الرسمية أو النظامية أيا مما يلي  :

أ / العادات
ب / التقاليد
ج / الأعراف
د / لا شيء مما سبق
25. تمتاز العمالة الأجنبية بـعدة سمات ليس من بينها  :

أ / توافر عامل الثقة بـالنفس
ب / إجادة الـلغة الإنجليزية
ج / حسن إستغلال الوقت
د / الكفاءة العلمية و المواظبة
26. تركزت وظيفة الضبط الإجتماعي الأسري في الفترة المستقرة على أي مما يلي  :

أ / إحترام سلطة العائلة و الإنتماء لها
ب / تشكيل الطفل إجتماعيا و تعديل سلوكه
ج / إحترام السلطة المدرسية
د / جميع ما سبق
27. يطلق على عملية تحويلجانب من النشاط الإقتصادي إلى القطاع الخاص مصطلح  :

أ / التخصص
ب / التخصيص
ج / الإنفتاح
د / الإجابة غير موجودة
28. أيا مما يلي يعتبر من سلبيات الخصخصة :

أ / تسريح العمالة الفائضة
ب / جذب رؤوس الأموال
ج / توسيع قاعدة الملكية
د / تخفيف الأعباء عن كاهل الدولة
29. أيا مما يلي يعتبر من العناصر المحددة للنسق الثقافي في المجتمع السعودي  :

أ / الـلهجة و الأمثال
ب / العادات و التقاليد
ج / القيم و الأعراف
د / جميع ما سبق
30. الإتجاه النظري الذي يفسر النسق القرابي بـالتركيز على الأجزاء التي يتكون من التكامل و التساند بينهما إسم :

أ / الإتجاه التفاعلي
ب / الإتجاه التطوري
ج / الإتجاه الموقفي
د / الإتجاه البنائي الوظيفي
31. أيا مما يلي يعتبر من أبرز العوامل التي أثرت في التجمع السكاني بـالمجتمع السعودي :

أ / المساحة الشاسعة
ب / شبكة المواصلات
ج / التربة الخصبة
د / إتجاه الرياح
32. أيا مما يلي يعتبر من بين الخصائص المتغيرة للنسق القرابي بـالمجتمع السعودي  :

أ / التحول التدريجي في سلطة الأب
ب / الإرتفاع التدريجي بـمركز الزوجة
ج / الإرتفاع التدريجي بـمركز الأولاد
د / جميع ما سبق
33. من أسباب عزوف بعض الشباب عن المؤسسات الشبابية أيا مما يلي  :

أ / سلبية بعض الشباب
ب / إهتمامها بـالبطولة أكثر من نشر الهواية
ج / إنفراد مسئوليها بـإتخاذ القرارات
د / جميع ما سبق
34. أيا مما يلي يعتبر من خصائص النسق القرابي في الفترة المستقرة :

أ / إرتفاع معدلات الطـلاق
ب / إنخفاض معدلات الطـلاق
ج / إزدياد الخلافات بين الأقارب
د / إنخفاض مشاركة الأقارب في الترويح
35. أسباب تأخر زواج الفتيات متعددة خلال الفترة المتغيرة ليس منها :

أ / إرتفاع مستوى تعليم الإناث
ب / عمل المرأة بـالخارج
ج / التيسير في المهور
د / الشروط في عملية الإختيار للزواج
36. يطلق على النسق الذي يُعنى بـدراسة أوقات الفراغ  :

أ / النسق البيئي
ب / النسق الثقافي
ج / النسق القرابي
د / النسق الترويحي
تصوير/ حمود الميموني
                       تنسيق/ SaD HeArT
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